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Сообщение о существенном факте 

«О проведении общего собрания участников (акционеров) эмитента

и о принятых им решениях»
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации -наименование)
	Открытое акционерное общество «Газпром автоматизация»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ОАО «Газпром автоматизация»

	1.3. Место нахождения эмитента
	119435, Российская Федерация, 
г. Москва, Саввинская наб., д. 25-27, стр.3

	1.4. ОГРН эмитента
	1027700055360

	1.5. ИНН эмитента
	7704028125

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	02600-A

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	www.gazauto.gazprom.ru

	2. Содержание сообщения

	2.1. Вид общего собрания участников (акционеров) эмитента: годовое.

2.2. Форма проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента: собрание (совместное присутствие).
2.3. Дата, место, время проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента: 
14 июня 2011 г.; 
119435, Российская Федерация, Москва, Саввинская набережная, дом 25-27, строение 3;

Время начала регистрации: 10 часов 00 минут;
Время окончания регистрации: 13 часов 15 минут;
Время открытия собрания: 12 часов 00 минут;
Время закрытия собрания: 14 часов 00 минут.

2.4. Кворум общего собрания участников (акционеров) эмитента: 

Общее количество голосов, которыми обладают акционеры – владельцы голосующих акций ОАО «Газпром автоматизация», 1 138 818.

Общее количество голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров ОАО «Газпром автоматизация», составляет 1 138 818 (100%) голосов.

В годовом Общем собрании акционеров ОАО «Газпром автоматизация» участвуют владельцы 1 050 554 голоса, что составляет 92,2495 процента от общего числа голосов, которыми обладают лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров.

В соответствии со ст. 58 Федерального закона «Об акционерных обществах» кворум имеется – годовое Общее собрание акционеров ОАО «Газпром автоматизация» является правомочным.

По состоянию на 06 мая 2011 г. - дату составления Списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров ОАО «Газпром автоматизация», число голосов, которыми обладают лица, включенные в Список и имеющие право голосовать по вопросам 1 – 7, 9 повестки дня собрания, составило: 1 138 818.

На момент открытия Общего собрания, число голосов, которыми обладают лица, принимающие участие в собрании и имеющие право голосовать по вопросам 1 – 7, 9 повестки дня, составило 1 050 554 голоса, что составляет 92,2495 % от общего количества голосов по размещенным голосующим акциям, которыми обладают лица, включенные в Список и имеющие право голосовать по указанным вопросам.

В соответствии с требованиями пп.1,2 статьи 58 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», п. 4.9. «Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров», утвержденного постановлением Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг от 31 мая 2002 г. № 17/пс, кворум по вопросам 1 – 7, 9 имеется, собрание правомочно начать свою работу.

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список и имеющие право голосовать по 8 вопросу повестки дня собрания, составило 365223 голоса (100 % без учета голосов лиц, заинтересованных в совершении сделки). Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании по 8 вопросу повестки дня – 276959 голосов. Для принятия решения по 8 вопросу повестки дня собрания кворум имеется (присутствуют акционеры, обладающие в совокупности 75,8328 % голосов).
2.5. Повестка дня общего собрания участников (акционеров) эмитента: 
1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «Газпром автоматизация» за 2010 год.

2. О распределении прибыли и убытков ОАО «Газпром автоматизация» по результатам 2010 года.

3. Об утверждении размера и формы выплаты дивидендов по результатам 2010 года по акциям ОАО «Газпром автоматизация». 

4. О выплате вознаграждений членам Совета директоров и Ревизионной комиссии ОАО «Газпром автоматизация».

5. Об утверждении аудитора ОАО «Газпром автоматизация».

6. Об избрании Совета директоров ОАО «Газпром автоматизация».

7. Об избрании Ревизионной комиссии ОАО «Газпром автоматизация».

8. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, которые могут быть совершены ОАО «Газпром автоматизация» в будущем в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности.

9. О внесении изменений и дополнений в Устав ОАО «Газпром автоматизация».

2.6. Формулировки решений, принятых общим собранием участников (акционеров) эмитента:
По 1-му вопросу повестки дня собрания:
Утвердить годовой отчёт, годовую бухгалтерскую отчётность, в том числе отчёт о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «Газпром автоматизация» за 2010 год.
По 2-му вопросу повестки дня собрания:
Распределить прибыль ОАО «Газпром автоматизация» по результатам  2010 года следующим образом:

- направить на выплату дивидендов по акциям: 16 334 тыс. руб.;

- направить на инвестиционные цели ОАО «Газпром автоматизация»: 310 275 тыс. руб.
По 3-му вопросу повестки дня собрания:
Выплатить в денежной форме годовые дивиденды по акциям ОАО «Газпром автоматизация» за 2010 год в следующих размерах: 

· 10 (Десять) рублей 76 копеек на одну обыкновенную бездокументарную акцию ОАО «Газпром автоматизация» номинальной стоимостью 1 рубль;

· 10 (Десять) рублей 76 копеек на одну привилегированную бездокументарную акцию ОАО «Газпром автоматизация» типа А номинальной стоимостью 1 рубль.

Физическим лицам перечислять дивиденды на лицевые счета с уплатой налогов в соответствии с действующим законодательством РФ.

Юридическим лицам перечислять дивиденды на расчетные счета с уплатой налогов в соответствии с действующим законодательством РФ.
По 4-му вопросу повестки дня собрания:
Утвердить и выплатить вознаграждения членам Совета директоров и Ревизионной комиссии ОАО «Газпром автоматизация» по итогам их деятельности за 2010 год в следующих размерах: 

Председателю Совета директоров ОАО «Газпром автоматизация» - 120000 (Сто двадцать тысяч) рублей;

членам Совета директоров по 100000 (Сто тысяч) рублей;

членам Ревизионной комиссии по 50000 (Пятьдесят тысяч) рублей.
По 5-му вопросу повестки дня собрания:
Утвердить аудитором ОАО «Газпром автоматизация» Общество с ограниченной ответственностью «Финансовые и бухгалтерские консультанты».
По 6-му вопросу повестки дня собрания:
Избрать Совет директоров ОАО «Газпром автоматизация» в составе:
1.
Алисов Владимир Иванович
2.
Глюз Елена Петровна
3.
Жан Луи СТАЗИ
4.
Кравченко Константин Валерьевич
5.
Палкин Сергей Валентинович
6.
Савельева Татьяна Борисовна
7.
Соркин Вячеслав Исаакович
8.
Столяр Николай Федорович
9.
Хатьков Виталий Юрьевич
10.
Цетлина Екатерина Александровна
По 7-му вопросу повестки дня собрания:
Избрать Ревизионную комиссию ОАО «Газпром автоматизация» в составе:
1.
Матвеева Наталья Александровна
2.
Мельник Галина Васильевна
3.
Смирнова Галина Леонидовна
4.
Таран Владимир Сергеевич
5.
Цой Ирина Анатольевна
По 8-му вопросу повестки дня собрания:
Одобрить в соответствии с главой XI Федерального закона «Об акционерных обществах» следующие сделки, в совершении которых имеется заинтересованность, которые могут быть совершены ОАО «Газпром автоматизация» в будущем в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности:

1) Договоры (без ограничения общего количества договоров) между ОАО «Газпром автоматизация» и ГПБ (ОАО), по получению ОАО «Газпром автоматизация» денежных средств (кредиты/кредитные линии/ кредиты в форме овердрафта) на общую предельную сумму 9000000000 (Девять миллиардов) рублей или ее эквивалента в долларах США или евро, на срок не более 5 лет включительно, с уплатой процентов за пользование денежными средствами по ставке не более 16 процентов годовых.

2) Договоры (без ограничения общего количества договоров) между ОАО «Газпром автоматизация» и ГПБ (ОАО), в соответствии с которыми ОАО «Газпром автоматизация» предоставляет поручительства на общую предельную сумму 9000000000 (Девять миллиардов) рублей или ее эквивалента в долларах США или евро, на срок не более 8 лет включительно, заключаемых в обеспечение исполнения обязательств аффилированных лиц ОАО «Газпром автоматизация», аффилированных лиц ОАО «Газпром»,                ООО «Вега-ГАЗ», ДОАО «Электрогаз» ОАО «Газпром», ОАО «ЭЛЕКТРОЩИТ» перед ГПБ (ОАО) по договорам по получению аффилированными лицами ОАО «Газпром автоматизация», аффилированными лицами ОАО «Газпром», ООО «Вега-ГАЗ», ДОАО «Электрогаз» ОАО «Газпром», ОАО «ЭЛЕКТРОЩИТ» денежных средств на срок не более 8 лет включительно, с уплатой процентов за пользование денежными средствами по ставке не более 16 процентов годовых.

3) Договоры (без ограничения общего количества договоров) между ОАО «Газпром автоматизация» и ГПБ (ОАО), в соответствии с которыми ОАО «Газпром автоматизация» предоставляет поручительства на общую предельную сумму 9 000 000 000 (Девять миллиардов) рублей или ее эквивалента в долларах США или евро, на срок не более 8 лет включительно, заключаемых в обеспечение исполнения обязательств аффилированных лиц ОАО «Газпром автоматизация», аффилированных лиц ОАО «Газпром», ООО «Вега-ГАЗ», ДОАО «Электрогаз» ОАО «Газпром», ОАО «ЭЛЕКТРОЩИТ» перед ГПБ (ОАО) по сделкам, заключаемым в рамках кредитных соглашений об открытии кредитных линий по получению аффилированными лицами ОАО «Газпром автоматизация», аффилированными лицами ОАО «Газпром», ООО «Вега-ГАЗ», ДОАО «Электрогаз» ОАО «Газпром», ОАО «ЭЛЕКТРОЩИТ» денежных средств на срок не более 8 лет включительно, с уплатой процентов за пользование денежными средствами по ставке не более 16 процентов годовых.

4) Договоры (без ограничения общего количества договоров) между ОАО «Газпром автоматизация» и ГПБ (ОАО) в соответствии с которыми ГПБ (ОАО) открывает в пользу аффилированных лиц ОАО «Газпром» аккредитивы на общую предельную сумму 5000000000 (Пять миллиардов) рублей или ее эквивалента в долларах США или евро, на срок не более 7 лет включительно, с уплатой комиссии за открытие аккредитива не более 7 процентов годовых.

5) Договоры (без ограничения общего количества договоров) между ОАО «Газпром автоматизация» и ГПБ (ОАО), в соответствии с которыми ГПБ (ОАО) предоставляет банковские гарантии по обязательствам ОАО «Газпром автоматизация» перед юридическими лицами – резидентами РФ (кроме кредитных организаций и финансовых учреждений) и нерезидентами РФ (контрагенты по договорам, в рамках которых выдаются гарантии, соответствующая налоговая инспекция, таможенные органы, поставщики оборудования и услуг) на общую предельную сумму 3500000000 (Три миллиарда пятьсот миллионов) рублей или ее эквивалента в долларах США или евро, на срок не более 5 лет включительно, с уплатой комиссии за предоставление гарантий не более 5 процентов годовых.

6) Договоры (без ограничения общего количества договоров) между ОАО «Газпром автоматизация» и ГПБ (ОАО), в соответствии с которыми ОАО «Газпром автоматизация» предоставляет поручительства на общую предельную сумму 2000000000 (Два миллиарда) рублей или ее эквивалента в долларах США или евро, на срок не более 8 лет включительно, заключаемых в обеспечение исполнения обязательств аффилированных лиц ОАО «Газпром автоматизация», ООО «Вега-ГАЗ», ДОАО «Электрогаз» ОАО «Газпром», ОАО «ЭЛЕКТРОЩИТ» перед ГПБ (ОАО) по договорам о предоставлении банковских гарантий на срок не более 8 лет включительно, с уплатой комиссии за предоставление гарантий не более 5 процентов годовых.

7) Договор между ОАО «Газпром автоматизация» и ОАО «Газпром», по получению ОАО «Газпром автоматизация» займа с целью пополнения оборотных средств на предельную сумму 6500000000 (Шесть миллиардов пятьсот миллионов) рублей или ее эквивалента в долларах США или евро, на срок не более 2 лет включительно, с уплатой процентов за пользование займом по ставке не более 16 процентов годовых.
По 9-му вопросу повестки дня собрания:
Внести изменения и дополнения в Устав ОАО «Газпром автоматизация»:

1. Абзац 1 пункта 2.3 статьи 2 изложить в следующей редакции: 

«2.3 Место нахождения Общества (место постоянного нахождения его органов управления): 119435, Российская Федерация, г. Москва, Саввинская наб., д. 25 – 27, стр. 3.».

2. Исключить из статьи 10 пункты 10.5 и 10.6.

3. Пункт 12.3 статьи 12 изложить в следующей редакции:

«12.3. Решение о выплате дивидендов, размере дивиденда и форме его выплаты по акциям каждой категории принимается Общим собранием акционеров Общества. Размер дивидендов не может быть больше рекомендованного Советом директоров Общества. Срок выплаты дивидендов не должен превышать 60 дней со дня принятия решения об их выплате.».

4. Пункт 13.3 статьи 13 изложить в следующей редакции:

«13.3. Внесение записи в реестр акционеров Общества осуществляется по требованию акционера, номинального держателя акций или в предусмотренных Федеральным законом «Об акционерных обществах» случаях по требованию иных лиц не позднее трех дней с момента представления документов, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации. 

Нормативными правовыми актами Российской Федерации может быть установлен более короткий срок внесения записи в реестр акционеров Общества.».

5. Из подпункта 17) пункта 15.1 статьи 15 слова «холдинговых компаниях,» исключить.

6. Пункт 17.7 статьи 17 изложить в следующей редакции:

«17.7. Представитель акционера на Общем собрании акционеров действует в соответствии с полномочиями, основанными на указаниях федеральных законов или актов уполномоченных на то государственных органов или органов местного самоуправления либо доверенности, составленной в письменной форме. Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе, предусмотренные Федеральным законом «Об акционерных обществах».».

7. Пункт 18.1 статьи 18 изложить в следующей редакции:

«18.1. Голосование на Общем собрании акционеров осуществляется по принципу: «одна голосующая акция Общества - один голос», за исключением проведения кумулятивного голосования по выборам членов Совета директоров Общества.».

8. Пункт 18.4 статьи 18 изложить в следующей редакции:

«18.4. Протокол Общего собрания акционеров Общества составляется не позднее трех рабочих дней после закрытия Общего собрания акционеров в двух экземплярах. Оба экземпляра подписываются председательствующим на Общем собрании акционеров и секретарем Общего собрания акционеров.».

9. Подпункт 19) пункта 20.1 статьи 20 изложить в следующей редакции:

«19) принятие решений об участии и о прекращении участия Общества в других организациях (за исключением организаций, указанных в подпункте 18 пункта 1 статьи 48 Федерального закона «Об акционерных обществах»);»

10. Подпункт 23) пункта 20.1 статьи 20 считать подпунктом 24).

11. Пункт 20.1 статьи 20 дополнить подпунктом 23) следующего содержания: 

«23) согласование назначения и освобождения от должности главного инженера, главного бухгалтера, заместителей Генерального директора Общества, начальника подразделения внутреннего аудита (контроля), руководителей филиалов и представительств, а также лиц, отвечающих за обеспечение безопасности Общества;».

12. Абзац восьмой пункта 25.6 статьи 25 изложить в следующей редакции:

«- утверждает положения о филиалах и представительствах Общества;».

13. Пункт 25.6 статьи 25 после абзаца восьмого дополнить абзацем следующего содержания:

«- по согласованию с Советом директоров назначает и освобождает от должности главного инженера, главного бухгалтера, заместителей Генерального директора Общества, начальника подразделения внутреннего аудита (контроля), руководителей филиалов и представительств, а также лиц, отвечающих за обеспечение безопасности Общества;».

14. Пункт 31.5 статьи 31 изложить в следующей редакции:

«31.5. Общество обязано хранить следующие документы:

договор о создании Общества;

Устав Общества, изменения и дополнения, внесенные в Устав Общества, зарегистрированные в установленном порядке, решение о создании Общества, документ о государственной регистрации Общества;

документы, подтверждающие права Общества на имущество, находящееся на его балансе;

внутренние документы Общества;

положение о филиале или представительстве Общества;

годовые отчеты;

документы бухгалтерского учета;

документы бухгалтерской отчетности;

протоколы Общих собраний акционеров, заседаний Совета директоров, Ревизионной комиссии и Правления Общества;

бюллетени для голосования, а также доверенности (копии доверенностей) на участие в Общем собрании акционеров;

отчеты независимых оценщиков;

списки аффилированных лиц Общества;

списки лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров, и лиц, имеющих право на получение дивидендов, а также иные списки, составляемые Обществом для осуществления акционерами своих прав в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах»;

заключения Ревизионной комиссии Общества, аудитора Общества, государственных и муниципальных органов финансового контроля;

проспекты ценных бумаг, ежеквартальные отчеты эмитента и иные документы, содержащие информацию, подлежащую опубликованию или раскрытию иным способом в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» и иными федеральными законами;

уведомления о заключении акционерных соглашений, направленные Обществу, а также списки лиц, заключивших такие соглашения;

судебные акты по спорам, связанным с созданием Общества, управлением им или участием в нем;

иные документы, предусмотренные Федеральным законом «Об акционерных обществах», настоящим Уставом, внутренними документами Общества, решениями Общего собрания акционеров, Совета директоров, Генерального директора, Правления Общества, а также документы, предусмотренные правовыми актами Российской Федерации.».
2.7. Дата составления и номер протокола общего собрания участников (акционеров) эмитента: 17 июня 2011г. №9.
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